
Завершено расследование уголовного дела в отношении начальника аварийной службы, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности



Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника аварийной службы одного из обществ с ограниченной ответственностью города Билибино в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 3 января 2023 года в утреннее время на территории склада, принадлежащего одному из обществ с ограниченной ответственностью города Билибино, вследствие ненадлежащего исполнения обвиняемым своих служебных обязанностей,

выразившихся в нарушении требований технического регламента и межгосударственного стандарта при установке ворот помещения, используемого под склад, на 32-летнего мужчину обрушилась составная часть кладки стены гаражного бокса в виде бетонных блоков, в результате чего потерпевший получил множественные телесные повреждения, от которых в последующем он скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся. В рамках уголовного дела следователем проведен комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрошены обвиняемый и свидетели, проведен ряд судебных экспертиз в том числе судебно-медицинская.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1774980>